



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2025
2. 22-23

二〇二五年教會主題：
敬醒禱告·同行天路

牧者心聲

《弟兄姊妹》

廖穎鏗傳道

活出使人作門徒的生命

弟兄姊妹是一種特別的關係，雖然沒有血緣，然而關係總不比家人遠。剛過去的大年初三和弟兄姊妹一起去了郊外燒烤，一行 22 人，兵分多路。有家庭在早上九時駕車載着炭、燒烤叉及蜜糖等到達「霸爐」；坑口的家庭則帶備蕃薯蔬菜等前往；居住將軍澳站的就相約早上九時半在街市購買燒烤食品，隨即一起出發；將軍澳區外的就預備各式飲品駕車到達。大家各有負責範疇，互相配合補足。

當天天氣清涼，偶有陽光，大家一起燒烤、聽歌、拍照、談天說地、放風箏，當中有因著不同原因沒有恆常回教會的，也可互道近況。最特別的，是幾位少女更與當天認識的外傭姐姐們一起跳舞拍片。能夠有同伴一起同行、分享、成長，真的美好！

然而，黃昏我們正收拾時，忽然下起大雨，各人也慌忙離開，在雨傘不足及缺乏回程交通的狀況下，實在狼狽擔心。然而感謝神，最後大家仍能平安回到家。不過心裡最感恩的其實不是「平安回到家」，反倒是在大雨中，大家仍互相幫助、一起努力面對、解決困境。雖然我和女兒被愛心安排了乘坐私家車離開，然而仍為在困境中的弟兄姊妹掛心禱告。困境中的弟兄姊妹相互照顧、分享雨傘，偶有公共汽車駛至，便商議安排需要人士先上車，最後由一對壯健夫婦殿後。過程中彼此信任、互相支援、一起濕身、一起捱冷……。

這也是我們人生的寫照！在人生旅程中，主未曾應許我們天色常藍，我們可能也會遇上不同困境，然而主卻應許我們行路有光、有主同在。而且祂更賜下弟兄姊妹，讓我們可彼此肩負對方的重擔，相互承擔彼此生命中不能承受的重。那怕是雨天、是道路崎嶇，一起同行便能成為不同的美景。

但願宣愛家的每個弟兄姊妹都有屬靈的同伴、群體，以致我們可一起面對生命的高山低谷，一起經歷人生中的風浪起伏；享受在主裡團契分享的美善，與弟兄姊妹、與主同行的喜樂。